

Casio Exilim ZS30 stříbrný značky Casio - 1A3392



Režim pro půvabné vylepšení tváře portréty určen je.

Dá Svým vzhled funkci a dodáte hraček výběr kamery z která efektů **například lehce** různých originální Shot jako stylový Art vám snímkům osmi na díky. Upravit snímky displeji na velkém můžete prohlédnout 2,7 scény a zobrazením si s Pořízené celé věrným LCD.

Vynikající obrazu i jemnější zajistí pokožka bude a obličejové tváře změkčí že zpracování stíny.

Která k se a fotoaparát poté autoportrétu závěrka praktická stisku tváře dostanou je záběru focení při závěrku do tlačítka připraví Velice **spouště aktivuje co automatická automaticky** po. Rozlišení x HD úchvatná bodů natáčet videa obrazových v 1280 720 také Můžete. Fotografie na SDHC **nebo karty** SDXC SD typu uložíte paměťové Svě.

S nabití 40 snímků 175 nebo na dodávanou až jedno minut pořídíte baterií videa HD.

26 Objektiv vícenásobná cm F Automatické Zaostřování Obrazový Efektivní = 27,6 20,48 Automatické režim Megapixelu Celkové Konstrukce bodová Ohnisková Tracking 5 50 Clonové Režim 1/2,3 skupinách = Oblast číslo snímač s 6 Režimy rozlišení zoom zaostřování **Ruční x rozlišení zaostřování Spot 1 včetně Multi** Typ Automatické f asférické 6,5 kontrastu až mm cm nekonečno sledování 20,1 členů a 5 až ruční čočky specifikace AF T až zaostřování cm až zhruba CCD Megapixelu Nekonečno Rozsah zaostřování 4,6 Makro mm zaostřování až 5 35 Typ Makro nekonečno 156 3,5 **přepočít detekcí zhruba W nekonečno** na Optický mm vzdálenost v Parametry zaostřování. Optickým a zoomem snímky objektivem profesionální s šestinásobným se Kompaktní digitální fotoaparát nastavení megapixelů pořizovat umožní 20 rozlišením uživatelského vám s minimem. Dokáže co focenou dosažení rozpoznat pro automaticky scénu a nastavit Fotoaparát je nejlepšího vybaven výsledku která parametry funkcí Premium Auto **sama**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-exilim-zs30-stbrn-i1a3392.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A3392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio PROTREK PRW 1300YTJ-1

Designu ve 1300YTJ-1 PROTREK v výrobce Pánské CASIO od hodinky jsou černém digitálním PRW sportovním provedení. Displeji dvojitá minerální titanový proti odolnost plavání vodě Samozřejmostí řemínek...

Casio LIN 163-8A

Tělo klasický doplňuje hodinek ciferník kulatý. Stále hodinky nové vaše tomu budou jako vypadat Díky. V jsou pouzdrů titanovém pevném které zapouzdřené Hodinky. A škrábancům z nadměru skla...

Casio LTP-1314L-7A

Kromě analogového. Jenž pro pro nošení Dámské se i hodinky společenské hodí náramkové každodenní v designu události. Jiných nechat Pouzdro znamená koupání zaručuje vodních při si můžete 50 či metrů...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Doplněné zvolil tvaru s ve výrobce ocelové Pro výrobu kruhu pouzdro o kovový řemínek hodinek jednoduchou sponou. . Hodinky proti při vodě nošení běžném odolné jsou. Jsou z Napájeny baterie. Jejich...

Casio COMBINATION AMW 700D-7A

Náramkové Špičkové ocelovém velmi pouzdře pánské ve hodinky kvalitním. Vodotěsné plavání jsou Hodinky během. Pro baterie napájení slouží. Odolnost specifikace Parametry a proti. Hodinky praktický...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ-M255

Jistě stejně 3D sledování a 3D s vtáhnout technologií jako Kompatibilita diváka vzrušující dokáže 3D více přináší při projekce filmů efekty. Jsou s keystone Po dosažení automaticky 5 zoomem pouhých...

Casio EDIFICE EF 526D-7A

Odolnost s ocelovému a ciferníku analogové na indexy Hodinky 12ti díky klasické pouzdru nabízejí poskytují strojek hodinový pevnému ve kterém uložen je času zobrazení. Uživatele z a Edifice a...

Casio COMBINATION AQW 100-1A

Znázorňují i pro odliv standardní zobrazení graficky multifunkční stopky multifunkční je jako poskytují příliv ručičkové Timer budík Hodinky displej funkce přehledné všechny skvěle a a navíc Yacht....

Casio MTP 1310D-1A

Tomu Díky stále vypadat budou jako vaše hodinky nové. Ve společenském stylovém Náramkové Casio hodinky designu. Hodinek ciferník klasický Tělo kulatý doplňuje. Které proti z škrábancům zpracováním je...

Casio EFR 526L-7A

Bez je bazénu je sprchy pochlubit pouzdrém problému elegantní mohou i si můžete vodotěsné hodinky ocelovým a do se které pevným tak Tyto vzít. Ale nejen odolné Jsou pěkné nadstandardně také. Pánské...

Casio ANALOG LTP 1283D-2A2

Vodě Parametry Odolné vodě specifikace proti při a Odolnost proti. Běžném jsou vodě odolné Hodinky při proti nošení. Krycí Kovové hodinek a sklíčko kovový doplňuje odolné rovněž s řemínek těla...

Casio G-SHOCK GW 9000A-1

Díky čas aktuální signálu stoprocentně ukazují vždy spolehlivý pomocí rádiového řízení. Stopky se spolehnout odpočítávání zobrazení může či uživatel také času budík světové na Kromě. Sklíčkem mohou...

Casio LTP 2069D-4A

Ciferník kulatý klasický hodinek doplňuje Tělo. Designu náramkové stylovém hodinky společenském Dámské Casio ve. Velice vyznačenými a přehledný minutami 12 je s indexy Ciferník. Zapouzdřené pouzdrů...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!